



## Protokoll 01/2020, § 1 - § 12

Fört vid styrelsemöte onsdagen den 22 januari 18–21 på Zoom Meeting.

### Närvarande:

- Anders Jonsson (ordförande)
- Bengt Lindgren (vice ordförande)
- Lennart Andersson (kassör)
- Per Findahl (VO-Elit)
- Jesper Hellström Östling (VO-Bredd)
- Magnus Eriksson (VO-Bredd)
- Mikael Hansson (redaktör)
  
- Lars Ekstedt (kansli)
  
- *Frånvarande:*
- Magnus Bernroth (webbredaktör)

### § 1. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

### § 2. Val av sekreterare att justera protokollet

*beslutades*

att välja Bengt Lindgren till sekreterare.

### § 3. Val av justeringsperson att justera protokollet

*beslutades*

att välja Magnus Eriksson till justeringsperson.

### § 4. Föredragningslistan godkändes

*beslutades*

att godkänna föredragningslistan

### § 5. Föregående protokoll

*beslutades*

att godkänna samtliga protokoll 11- 2019

### § 6. Rapporter i korthet

#### a. Kansliet

Lars Ekstedt redogjorde för arbetet med Cardskipper. Upp till nu har 300 registrerat sig som medlemmar och en handfull vill ha plastkort. Arbetet med att förbereda revisionen är klart nu väntar vi på revisorerna. Det nya konferenssystemet efter GoTO Meeting Zoom har introducerats och rekommenderas att användas av all grupper inom SMFF. Inloggning erhålles från Ordförande i förbundet.

#### b. VO Bredd

Jesper Hellström Östling rapporterade om Bosönflygningen vid jul. Arbetet med handboken för klubbar och förbund pågår och kommer att redovisas vid mötet den 8-9 februari

#### c. VO Elit

Per Findahl redogjorde för arbetet i VO-Elit

I Elitgruppen för 2020 är nu fastställd och omfattar 41 piloter



## Sveriges Modellflygförbund

Styrelsen

Protokoll 01/2020

2020-01-22

2(1)

- II 3 stycken stora grabbar under detta året. Inbjudes till Årsmötet. Dessa är Magnus Söderling, Martin Larsson (Båda friflyg) samt Magnus Hedlund (RC segel)
- III Planeras att hålla ett utvecklingsläger för landslagen under hösten 2020
- IV Planeras att skicka 7 landslag under året
- V 5 svenska tävlingar finns i FAI kalendern för 2020

Mera information om elit hittas på <http://www.modellflygforbund.se/Elit/Dokumentarkiv/>

Styrelsen i Elit är oroliga hur ekonomin kommer att se ut för Elitverksamheten, både Utveckling av toppen samt stöttning för Landslagsbidrag, i framtiden. Efter oklarheter så har Generalsekretärare Kjell kontaktats för att reda ut detta. Det som är klart är att vi fått ordentliga nerdragningar med medel till SMFF Centralt som naturligtvis återspeglas på Elit. Sedan är Landslagsbidraget från Flygsportförbundet indraget. Vi ska nu söka projekt där syftet är bredd, könskvotering samt fler tävlingspiloter i alla åldrar. Dessa projekt passar in på vissa områden i vår visionsplan Elit, men inte direkt mot toppen och medaljer på Mästerskap och i Världscup. Det ska dock finnas en pott pengar till Elitsatsningar från Flygsportförbundet, men de ska vara destinerade speciellt för några utvalda flygsportgrenar. För modellflygets del så har man tagit med F3K. Men för övriga grenar i SMFF finns alltså i dagsläget ingen plan när det gäller ekonomiska förutsättningar för 2020 och 2021. Detta gör oss oroliga för framtiden. Vi hoppas på mer klarhet efter att Flygsportförbundet haft sitt budgetmöte i slutet av februari.

### d. CIAM

Stora förändringar att vänta då FAI ekonomi är ansträngd. Pengar ska sparas inom FAI, det kommer drabba en del verksamhet för oss. Bland annat kommer avgiften för NAC Sverige höjas med 10 %.

Vi har 5 tävlingar i FAI kalendern.

Nominering Guldmedalj Ingemar Larsson är också inskickad.

### e. Modellflygfält

Inget att rapportera.

### f. Luftrummet

Nya möten under våren

### g. Klubbärenden

Inga ärenden att rapportera

### h. MFK Direkt

Planerar att höja avgiften 2021

### i. Utbildningsansvarig

Inget att rapportera

### j. Webbredaktör

Inget att rapportera

### k. MFN

Arbetet fortskrider med nummer 1

---

## Sveriges Modellflygförbund

c/o Svenska Flygsportförbundet, Flygets hus, Gustavslundsvägen 137; 5 tr, Alvik Strand, Bromma  
E-post: kansli@modellflygforbund.se, Hemsida: www.modellflygforbund.se, Telefon: +46 10 476 54 71  
Org.nr: 825000-8532





**§ 7. Kassörens rapport**

**a. SMFF**

Lennart Andersson gick igenom resultat- och balansräkning. Han konstaterade att 2019 kommer att bli ett förlustår resultatet pekar på ett underskott på ca -10 000kr.

**b. MFK Direkt**

Inget att rapportera

**§ 8. Inkomna skrivelser**

**a. Ripa**

Styrelsen ville förfina svaret. Kommer att skickas omgående till Ripa Mats Erlandsson

**b. Motala**

Ordförande gick igenom läget och styrelsen fann att det inte behövs någon åtgärd

**c. Brev från Tingwall för information**

Information från Sture till ordförande som redogjorde för innehållet

**§ 9. Nya frågor**

**a. Rapport från mötet med TS**

Anders Jonsson och Bengt Lindgren redogjorde för statusen med arbetet att implementera de nya reglerna för modellflyg som gäller för hela Europa.

**b. Enkäten till Klubbarna**

Redovisas på nästa möte den 8-9/2-20

**c. Klubbledarpärm**

Jesper Hellström Östling redogjorde för arbetet med pärmen.

*beslutades*

**att** pärmen skall vara klar till mötet GS och ordförande till mötet 8-9 februari på Arlanda.

**d. Grenförbundsavtalet**

Grenförbundsavtalet diskuterades. Avtalet kommer att tas upp med mötet med Anders Åkvist och Kjell Folkesson den 8 februari.

**e. SMFF:S budgetmöte 2020, pengar från RF/FSF**

*beslutades*

**att** bordlägga frågan till nästa möte.

**f. Framtiden för SMFF**

Anders Jonsson presenterade snabbt ett dokument rörande SMFF:s framtid

*beslutades*

**att** bordlägga frågan till nästa fysiska möte.

**g. Medaljer och förtjänsttecken**

Styrelsen samlar in information och beslutar på nästa möte

**h. Projektansökningar FSF**

*beslutades*

**att** arbeta fram ett antal projekt och besluta under nästa möte.

**i. Stadgeändringar**

Bengt Lindgren redovisade ett utkast till förändrade stadgar.

---

**Sveriges Modellflygförbund**



*beslutades*

att Anders lägger ut §16 på Svenskt Modellflyg för att se medlemmarnas reaktion

**j. Hantering godkända fält, nya och ändringar**

Ny rutin tas fram och publiceras i Modellflygnytt

**k. Propositioner till förbundsmötet**

Behandlas på nästa möte

**l. Motioner till förbundsmötet**

Styrelsen konstaterar med besvikelse att inga motioner inkommit

**§ 10. Övriga frågor**

**a. Representant till FSF:s möte om internationell strategi**

Bengt Lindgren kontaktar Bengt-Olof Samuelsson och hör om han har tid..

**b. Lokstöd Ljungby**

Informeras om att klubben sökt och erhållit pengar

**§ 11. Nästa Möte**

a. Helgen 8–9 februari på Arlanda

b. Förbundsmötet den 22 mars i Alvik

c. FAI möte den 3-4 april Lausanne

**§ 12. Mötets avslutande**

Ordföranden avslutade mötet och tackade för deltagandet.

Vingåker den 22 januari 2020

Anders Jonsson  
Ordförande

Bengt Lindgren  
Sekreterare

Justeras

Magnus Eriksson  
Justeringsperson